

Ο κόβος δημερα, υδτερα απο ενα τρομερο αιματοκυληθρα, πλαιει δε ενα πελαγος ιδεολογιων και η νεολαια βριθκεται μπροστα δε πραγματικο αδιεξο-
δο. Αλλα η Ελληνικη Νεολαια δεν θα βρεθη ποτε δε μια τετοια θεση.
Μοναδικη της ιδεολογια κρεπει να ειναι η ιδεολογια της Ελλαδας,
μοναδικη της συμβολο, η Ελληνικη γαλανολευκη, πανω στην οποια βριθκεται
απεικονιθμενο το πραγματικο ιδανικο του ΕΛΛΗΝΑ, η πιστη του στην
πατριδα και στην θρησκεια.

Ελληνοπουλλα, Ας κλειθουμε βαθεια στην ψυχη μας τα αθανατα αυτα ιδανικα. Εχουμε χρονο να κλειθουμε αυτα.

Με αφωνια στρεφει θα μας τα ματια η μαρτυρικη μας Κανα, με πραγματικη αγωνια περιμενει απο μας τα παιδια της, αυτα των οποιων η δυναμειδησις δεν επιτρεπει να απληνηθουν το ιερο της Ηιδεωυ, να κειθαρχηθουν στη φωνη της και να την οδηγηθουν στην τιμη και τη νικη.

Ας κειθαρξουμε παντα στη φωνη της Πατριδας μας κι ας μη στρεφουμε αδελφοκτονο το μαχαιρι εναντια της εδω κι αν εχουμε δικαιο.

Ας εχουμε παντα στο νου το παραδειγμα του αθανατου Σωκρατη, του νεκρω-
μενου απο το κωνειον της ανθρωπινης αμαθειας, που αν και ειχε ακολουθα
δικαιο οπακους δε κειθαρχικα στη φωνη της Πατριδας γιατι ηξερε πως μια
Πατριδα με απειθαρχητα παιδια δεν μπορει ποτε να προσευθη.

Αναγκαιο δε συμπληρωμα της παθαρχιας μας στη φωνη της πατριδας κρεπει να ειναι η πιστημας στη θρησκεια της αγαπης. Γιατι η Πατριδα μας δεν θλει μονο ηθικη διαιδαγωγηση της νεολαιας και ηθικη διαπληθη της ευπλαστης ψυχης του παιδιου. Θλει μια νεολαια με πιστη.

Αλλωστε ελεις οι αρετες, εθ ολα τα προτερηματα του κοβου χωρις αδαλευτ πεποιθηθη στη δυναμει της θρησκειας της αγαπης ειναι ματαιοπονια, ειναι απωλεια χρονου δικαυρηττει ο παγκοσμιου σθημε φιλοσοφος και παιδαγωγος θεολογικος φερδντερ.

Ας κλειθουμε λοιπον βαθεια στις καρδιες μας ενο Χριστιανικο και το Ελληνικο πνευμα γιατι αυτα, ειναι για τον πραγματικο Ελληνα, τα μαγικα αδελφια, τα μυστιοχρωμα αυτα λουλουδια που φυτρωνουν θαλερα δε καθε Ελληνικη καρδια, για να διατηρουν με την οκια τους παντα εροδερρα τα αμραντα ιδανικα του Καλου του Ευγενικου και του Βραλου.

Μονο με μια νεολαια τετοιων αρχων θα μπορεθη να εκουλωθη τες νωλες της πληγες η μαρτυρικη ηρωικη μαρτυρητρα της Αωτεριας, που με αιματοβαμμενα τα οστηθη και γεματη πληγες περιμενει απο μας να της δωθουμε νεα ζωη. Ναι περιμενει πολλα απο μας. -

Γνωριζει οτι. -

Απ τα καλα της τα οχολεια, λακιρος στρατος θα πεταχτη,

να διωξει αντιπλους απ την κληρονομια,

να μην αφησει ο αλλους χωρα της μηδερια.

Δεν ζητα καταχτιτικους πολεμους η χωρα των Ελευθερων πολιορκημενων και των αδουλωτων δουλων. Ζητα την κληρονομια της.

Να τι λζει ετο παιδι της που την ρωτα. -

Μητερα μας τι θες να σου χαριθω

για τον καινουριο χρονο που θα ρθη;

Παιδι μου, Το κορμι το λιονταριδιο

και το παλικαριδιο το ελαθι

και πανκιδικακια νεραυδογενχητη τη χωρα

μαζι με τον δικεφαλο αητο.

Δεν θελω εγω καιουρεια η ξενα δωρα

Παλια δικα μου πλουτοι σου ζητω.

Ναι ζητα απο μας να της δωθουμε τα δικα της τα πλουτη.

Εμπρος λοιπον, ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ Ακριτες των Ηθικων μας εκολετων.

Ας της δωθουμε το καθε τι, και την ζωη μας ακομα γιατι αν πραγματικα

μια φορα κανεις πεθαινει, τονα καιθαινει κανεις για την Ελλαδα. ειναι